

23万元的欠条,乱七八糟的事

女的说:欠我钱赶紧还。男的说:你是小姐,我被你骗了

年轻女子手持23万元的欠条,上法庭向一名五旬汉讨债。谁知老汉怒称,对方是个“小姐”,自己是一时糊涂后遭遇敲诈。

年轻女子拿着欠条要欠款

坐在原告席上的刘小芳今年27岁,她自称就职于一家医药公司。她手里的这张欠条字迹潦草,但是仍然可以辨认出:“今欠刘小芳同志人民币23万元整,两年还清。邱中华/2004.6.24。”

刘小芳是河南人,来宁工作已经有些时日。据她自己说,1998年她离开老家来到河北新华医科专修学院学习“中西医结合”专业。2001年毕业后去了上海,2003年底来到南京,在一家歌舞厅当服务员,从2004年开始在医药公司工作至今。

“我是在和朋友一起吃饭时认识邱中华的。”刘小芳说:“为了做生意,邱中华向我借了23万元,并打下了欠

条,但是他迟迟不还。”为了证明自己是接触社会时间不长、思想单纯的女孩,她除了出示学历证书之外,还提供了江苏省高等教育自学考试的两张成绩单,成绩单上显示她的《法律基础与思想道德修养》和另一门课都考了60分。

刘小芳说由于邱中华不还钱,她不得不将他和他的前妻告上南京玄武区法院,索要欠款和利息。

花心男子懊恼忆往事

邱中华今年已经54岁了,一提到这事他就一脸的愤怒和懊恼。他对法官详细解释了这张欠条的由来:

2003年底的一天,我和好友到秦淮区一家歌舞厅包间去唱歌。几个小姐进来陪我们一起唱,一个叫韩冰的女子陪我的,我们谈好100元陪唱的价格。当晚她的表现让我很喜欢,以至于我后来就着了魔,每周都要去三四次。直到

有一天她把我带到她的暂住地,我们发生了关系。

当我们关系火热起来后,韩冰告诉我,她的真名叫刘小芳,老家在河南,家里很穷,希望我在经济上帮助她,以后会好好报答我。于是我经常买东西给她,还经常给她花钱,她整容的钱是我出的,连她后来医药公司的工作也是我介绍的!

刘小芳经常在我酒后要我写欠条,然后到天亮后撕掉。这23万元的欠条,是我醉酒之后,和她发生关系之前写的,没想到她没撕!

邱中华气愤地说,自己从来没做生意,根本不可能借钱,而刘小芳根本没有这么多钱,所以这个欠条完全是敲诈。

被告妻子没有出庭

邱中华的前妻路娟没有出庭,她的代理人说:“本来路娟今天要来的,但是昨天晚上她在家越想越气,今天身体

状况让她实在无法出庭。”

从路娟提供的几份“保证书”可以看出一些问题。一份写于1987年的“保证书”上写着:“老邱从今以后晚上不再打牌,口说无凭,立据为证,下班准时回家。”而1990年和1999年他又打了再不酗酒打牌的“保证书”。最后一份则写于2004年3月23日。

路娟的代理人说,邱中华本来就是个喜欢在外面玩的男人。2004年开始,经常彻夜不归,不向家里交一分钱,还经常假借各种理由从家中取钱。后来她从邱手机里的肉麻短信和别人的反映才得知,邱在外包了“二奶”。为此夫妻发生了激烈的矛盾。2004年底,他们协议离婚,由于邱自知理亏,离婚时将包括家中的房产等财产给了路娟。

由于该欠条写于邱的离婚之前,因此法院根据刘小芳的申请冻结了路娟的房产。一想到离婚后还要遭这个罪,路

娟这才越想越气。

23万元是收废品赚来的?

为了证明那23万元是家里提供的,刘小芳让自己的父亲出庭作证。面对法官的询问,她的父亲说,他早就在南京南湖一带收废品,那23万元完全是靠自己收废品赚到的钱。

而歌舞厅的经理则被邱中华找来作证。当被问及是否认识刘小芳时,经理说:“她原来是我们那里的小姐。”刘小芳说:“我是在你那做服务员的!”经理说:“小姐就是小姐,怎么会是服务员呢。”经理表示,她也听说过邱中华打欠条的事,她觉得“邱太傻了”。

随后几个邱的同事和朋友出庭说,他们都知道邱和刘小芳有不正当关系的事情,邱并没有做过生意。

法院将于近日作出判决。(文中人物系化名)

通讯员 玄孝 快报记者 马乐乐

凶案背后

他恨透了女友 却勒死了另外的女孩

女友的欺骗让他陷入疯狂的臆想之中,导致他将一名无辜的少女活活勒死……

一个劣迹斑斑的人

2001年,程军在南京师范学院营销专业毕业后,进入昆山一家外资企业工作。每月1500元的收入对于花钱大手大脚的程军来说常常入不敷出,工作之余他经常以各种名义骗取亲朋好友的手机。2002年6月,程军因诈骗罪被昆山市人民法院判刑一年。出狱后的程军依然劣性不改,10个月后又因诈骗罪被依法劳动教养一年。2005年3月,程军第二次走出高墙。此时的他在外人眼里已是一个劣迹斑斑的人。

对女友恨之入骨

由于程军的名声不太好,谈了几次恋爱都不成功,时间一晃,程军已是30出头的大龄青年。

今年5月,在朋友的介绍下,一名已婚女子走进了程军的生活。相识一个星期之后,两人就同居在一起。缺少异性垂爱的程军对这名女子倾注了满腔的热情。然而,程军的父母并不喜欢这名女子,程军和父母之间经常发生争吵。8月1日,程军在一次激烈的争吵之后搬离了父母家,租了一间房子。

后来,程军无意中发现女友并未离婚,这让他非常震怒,为此两人发生了激烈的争吵。于是女友提出分手,程军感到自己受了欺骗,要求女友赔偿恋爱期间他花去的一些费用。女友也不示弱,表示要钱没有,要命有一条。深受刺激的程军对女友恨之入骨。

此时的程军,已无法安心工作,他整日整夜想的就是要报复女友。为此,程军决定寻找机会杀掉女友。然而,已经半年多没有上班的程军经济日渐拮据,遂想到对面的房东家借点钱用。

无辜少女遭了殃

8月30日上午8时20分许,程军敲开了房东家的门,发现只有房东的女儿小娟独自在家。程军开门见山地说要借点钱用。

小娟认出租军是对面的房客,说要借钱的话等她父母回来再说。程军听了心里很是恼火,说那我自己找找看,于是直接闯入房东家里,开始翻箱倒柜寻找藏钱的地方。小娟上前阻止不让他翻,程军一不做二不休,干脆用皮带把小娟手脚绑住,用毛巾塞住她的嘴,把她扔到朝西的一间房间的床上。

程军四下里搜寻了一遍,只在房东夫妇房间的柜子里拿到820元钱。正准备离开时,程军看到正在西房床上挣扎的小娟,脑子突然一转,心想我这样出去,小娟肯定要报警,她认得我,我很快就会被警察抓住,那我就不能去杀女友了。想到这里,程军走上前去把一条毛巾勒在小娟的脖子上,用力勒紧。在那罪恶的十几分钟里,程军仿佛觉得在挣扎的就是自己要除之而后快的女友……

在接受警方审问时,程军坦白自己杀错了人,不该杀了小娟,实在对不起房东一家,他说今生最大的遗憾是没有将女友杀死。

身陷囹圄的程军仍然沉浸在他那畸形的心理世界……

通讯员 龚轩
快报记者 吴明明 安莹

短信“钓鱼”

检察官就这样逮着了村会计的“小情人”

□快报常州电(通讯员 新检东生 实习生 葛小林)近日,常州市新北区人民检察院反贪局用计谋挽回了一笔集体损失。

年初,该局查处了辖区一村委会武飞贪污案;在侦查过程中,工作人员发现武飞已将贪污款中的5万元转送外省名叫高芬的女子。据交代,他当时是在一家娱乐中心认识了高芬,为了拴住她的心,他给她5万元作为感情稳定基金。但他现在被抓了,昔日的红颜知己只得远走他乡。

为查清事实,反贪干警利用仅掌握的高芬曾使用的一个外地手机号码部署了侦查计划。今年2月14日,代号小A的检察官根据要求发短信给高芬:“你好,我是刚从海外回来开公司的小A;我在飞翔娱乐公司见过你,感觉你是一个特别的女孩,希望你和我做好朋友。祝你情人节快乐。”2个小时之后,对方的回复是:“同样的祝福送给你。”

首次出击就有“收获”,这让承办干警信心大增。为了将这段由短信建立的友情“持续”下去,在接下来的1个多月里,小A不露痕迹地

用短信向高芬展示自己的经济实力。

5月3日凌晨1点,小A突然接到高芬的短信,她说她已经到丹阳了,她希望他开车去接她。小A赶紧回复说:“我正在应酬一个重要客户,这关系到今后的业务合作。”

初次见面的希望成为泡影,高芬似乎有点生气,沉默了一段时间。为了打破僵局,小A主动发短信给她:“你如果最近到江苏来,我可以安排你到厂招待所住。”10月18日,小A接到高芬的短信:“我准备在双休日到常州来看看你”。小A欲擒故纵,称:“双休日我要到江西去洽谈业务。”他又一次吊起她急于见面的心理。21日,正在外面办事的小A收到高芬的短信:“我已在家某大酒店”。看到这样的内容,小A赶紧通知法警大队迅速赶到那家酒店,波澜不惊地将高芬抓获。

为了让高芬心甘情愿地将那5万元交出来,反贪干警们反复做她的思想工作,最后高芬在合肥的合伙人李名于10月31日上午将5万元汇至常州。经与银行协调,该笔赃款现已提交该院暂扣。(文中人名均为化名)

网上诈骗咋就这么容易

这个人东骗骗、西骗骗,看起来不费吹灰之力

□快报讯(通讯员 李国田 小记者 朱俊骏)在网上谎称收购和出售电脑,从新疆骗来电脑,再以出售电脑为由,从北京人手里骗来钱财,供自己挥霍。近日,犯罪嫌疑人武坤因涉嫌网络诈骗罪,被南京市鼓楼区检察院依法提起公诉。

今年6月27日,连云港男子武坤在网上发现一位新疆网民刘某出售一台笔记本电脑。武坤立即跟帖说要购

买。但要求让对方将电脑先寄过来再付款。经过一番讨价还价,暂定价格为5999元。

对方很守信用,第二天便将电脑寄出。电脑到手后,武坤便关掉手机。当天下午,武坤在网上发出出售笔记本电脑的帖子,第二天,北京市李某与武坤谈好价格。武让对方先将钱打入其账号,1万多元钱汇过来后,武坤又关了手机。当天晚上,李某通过网上

的QQ号与武坤联系,要求武坤立即退钱。武坤装出惊讶和气愤的样子,说明天找快递公司索赔,无论结果如何,他将在第二天下午4点钟之前,将钱全额退还给李某。李某信以为真,将自己的农业银行账号告诉了武坤。可是,从那之后,武坤不仅将手机关掉了,网上的QQ号也停用了。不久,经人举报,武坤被警方抓获。

(文中当事人均为化名)



苏宁志高结成战略联盟 2007年空调市场再掀浪潮

今天,经营的安全性、增长性成为各厂家考虑的首要因素。志高、海尔、海信、奥克斯、松下等品牌已纷纷就新一年的合作与家电连锁巨头苏宁电器签订了合作协议,以求稳定终端渠道。同时志高、海尔、海信、奥克斯、松下等品牌本年度的宣传推广力度较大,都投入较大广告资源用于淡季市场的启动。

据悉,此次产供销论坛上,苏宁与志高签订了2007年冷冻年度销售目标,苏宁电器王总表示将把志高品牌作为重点主推产品来抓,力争将志高空调在苏宁国产

机体系中的份额进一步提升。为表示支持,苏宁首批采购天鲸系列包销机达5万台,并且双方首次就工程机的操作达成新的战略合作协议。同时双方就冬令小旺季的销售加大资源投入并形成新的促销方案。活动期间,苏宁志高空调单台挂机(包含最新推出的花好月圆系列)最高折让金额每台可达500元;针对冬季新婚、乔迁消费者团购较多的情况,苏宁志高联手推出“套餐让利”活动,消费者凡购2台空调以上者(含挂机),套餐最高让利可达800元!

智擒偷车贼

王某讨价还价,为的是延缓时间,等待警察

□快报常州电(通讯员 睿羊 实习生 葛小林)小偷李某将偷来的车子准备抛售,谁知脏车没卖掉,却被警方抓了个正着。

11月11日晚上8时许,常州邹区某茶馆突然来了两名陌生的外地男子。两男子来到王某的身旁,悄声问其是否需要二手摩托车,只要几百元钱。王某闻此言,就明白两人肯定是在卖脏车。于是,王某为了稳住两人,也未声响,便提出来看看车子再说,那两人便带着王某去看车,果然在茶馆附近的小路上停着一辆红色的铃木王摩托车。王某后以价钱谈不拢为由回到了茶馆,并将此事告诉了周

围的邻居。邻居得知此事后,迅即报了警。而此时,王某为了不让小贼跑掉,仍在与两人讨价还价。不一会儿,邹区派出所民警赶到了现场,将两人带回了派出所。

经审查,两男子分别姓周和姓李,都是沐阳人。当天李某将偷来的车子准备抛售,又害怕孤身会发生“危险”,遂喊来老乡周某。谁知脏车没卖掉,却被警方抓了个正着。后警方经过深挖细查,李某又交代了在2004年7月至2005年6月期间,伙同范某(现已被判刑)等人先后窜至常州市武进区、新北区等地,先后盗得多辆摩托车。目前此案正在进一步审理之中。

“你出梦想 我来埋单” ——宏图三胞“重金收购IT梦想”,周周有奖等你拿

值宏图三胞六周年庆典之际,由宏图三胞集团和现代快报社联合开展的“宏图杯”重金收购IT梦想活动,现面向社会各界人士征集IT新颖、创新的梦想,征集时间从11月10日-12月10日。你的梦想可以是一项很有创意的IT创业计划,也可以是未来IT数码产品的一种展望,譬如未来三年后手机在功能、样式上的认识,你还可以是对某项IT产品的追求,如“我想要宏图三胞为我定制的一台电脑”等等。请较详细地说出你的梦想以及你欲实现这一梦想的原因。只要您的

梦想被我们“收购”,我们将为您实现它。(梦想必须具有较高的可行性。)活动进展将会在快报上刊登。为保证活动的公正性,我们将请读者发短信参与评选,其中读者评选占60%的比重,专家组评选占40%的权重。传递梦想有以下几种方式:
一、短信传递方式:移动 请发梦想内容到5566491,联通:请发5*梦想内容到8566491,电信用户发梦想内容到9292347
二、以发电子邮件的形式,将你的“IT梦想”发送到xuy-

ong@kuaibao.net。
三、打进现代快报社热线电话96060说出你的梦想。
四、在现代快报社网站(www.lifenanjing.com.cn)生活南京.COM网站论坛中或者在宏图三胞网站(www.pcar.com)跟帖发送你的梦想。
具体奖励措施:
最具创新奖1名:奖励人民币5000元;
创新奖2名:各奖励人民币3000元;
入围奖3名:各奖励人民币1000元。
每周幸运参与奖:奖《现代快报》全年订阅。